



2017.3.21

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

## 荣成南部区域首个房车宿营地落户石岛

本报荣成3月20日讯(杨志礼) 3月11日,在石岛管理区八河湖海生态园,数辆漂亮的房车停在旅游服务中心门前,引进众多游客观看和了解情况。至此,荣成市南部区域首个房车宿营地落户石岛。

据了解,该房车营地由管理区建设、旅游等部门与相关房车文化机构联手打造。营地位于龙山湖

东岸,八河湖海田园景区内,先期建设的两个房车营位主要硬件设备已基本就绪。除了可向房车接入水电设施之外,每个营位还将配备灯光照明,周边设置餐饮、导游咨询等配套服务项目,方便户外运动和自驾游客使用。

据介绍,结合美丽乡村建设和精准扶贫攻坚计划,今年,石岛管理区将采

取“政府引导、企业协同、社会参加”等方式,陆续在八河湖海田园、国家级休闲渔业示范基地泓泰桑沟湾海洋牧场、美丽乡村示范工程甲子山庄以及镆钁岛等地建设4处房车营地,丰富和完善全域旅游总体服务格局,同时创新打造一批旅游宿营、影视拍摄、文化展示等房车文化产业链项目。

# 保质保量施工,售后终身服务

## 荣成市电力安装有限责任公司走过近20年辉煌,成就行业“领头羊”

### 平凡岗位上的电力先锋

韩天凯 滕永刚 李志成

荣成市电力安装有限责任公司是荣成当地一家老牌的电力施工企业,它的足迹可谓踏遍荣成,政府迁改工程,风电核电工程,石岛集团、赤山集团等助推经济发展工程,以及新建小区等民生工程都有电力安装的身影。发展至今的电力安装有限责任公司有着其他同类企业难以比拟的优势,从设备配备到人员技能,从工程服务到专业管理,它都充分展现了行业领头羊的风范。

“只要是我们负责施工的项目,我们是终身服务到底的。”荣成市电力安装有限责任公司相关负责人刘德军表示。

### 设备先进材料全 人员技术样样强

荣成市电力安装有限责任公司,成立于1998年,是一家专业从事电力工程施工的企业,具备省建筑工程管理局颁发的建筑工程总承包三级资质,输变电工程专业承包三级资质,机电安装工程专业承包三级和国家能源局颁发的承装(修、试)电力设施许可证三级。

“我们的设备是最先进的,材料储备也是最齐全的。”市电力安装有限责任公司相关负责人介绍说,想要真正做好客户的前期安装和后期服务工作,离不开庞大的材料储备量和一整套先进的施工设备。因此,在安装公司的设备库房内,大型绞磨、张力机、继电保护装置测试仪、变压器直流电阻测试仪、电缆故障测试仪、GPS卫星定位仪以及大型柴油发电机等专业,输、变、配电的先进施工、检测、维护设备一应俱全。同时,电力安装公司物资总金额达到2000万以上,所有施工材料经过省、市招标统一采购,低压产品全都取得3C认证证书,高压产品全部通过国家高压电器质量监督检验中心检验合格,为客户提供优质的产品奠定了坚实的基础。

电力安装公司的实力也得到了客户的认可。春节前,



▲作为全市电力施工公司中的“领头羊”,荣成市电力安装有限公司一直以最先进的设备、最优秀的团队、最严格的管理服务客户。

荣成市一家用电企业为寻找一个满意的电力施工单位,企业负责人时经理亲自到全市各个电力施工单位进行实地考察。来到电力安装公司后,还没等该企业负责人时经理张口提要求,安装公司负责人便将根据之前了解,将两份拟定的施工方案递到了他的手中,并详细地对其讲解了从前期勘察,到中期施工,再到后期保修一整套服务流程,深深打动了时经理。但时经理仍不放心,提出要逐一参观物资仓库的要求。“当对方提出要参观我们的物资仓库时,我马上爽快的答应了,结果才参观了三分之一不到,他就握住我的手,当场敲定了与我们进行合作,还说全市大大小小的电力施工企业他都走遍了,像安装公司这种物资、服务、规划全部超出他预想的还是第一家。”回忆起当时的参观场景,电力安装负责人仍记忆犹新,他说,材料储备的充足能为施工、抢修等各项任务赢得时间,在这方面,全市没有一家电力施工单位能与之比拟。

此外,除了先进的施工设备和充足的物资储备,电力安装公司还致力于不断提高施工技能和员工素质,塑造一支优秀的队伍,确保保质保量完成每一项工程。

据介绍,电力安装公司拥有职工150多名,初级及中级专业职称人员51人,有高级工、技师和高级技师职业资格各类专业人员占总人数的85%以上。而针对提升队伍素质,电力安装公司还加强了业务培训和指导,理论培训、实践培训结合,并抓住每一个提升队伍素质的机会,包括施工现场边施工边培训,从各方面提升队伍素质,锻造有担当、有能力的铁军队伍。

### 服务精准及时 售后终身服务

随着市场竞争的日益激烈,电力安装公司作为一个老牌的电力施工企业,始终把为客户提供优质服务视为企业生存的命脉和持续发展的重要策略。“对内抓生产,对外扩市场,综合促发展”是电力安装公司多年来提出并践行的服务理念。在服务过程中,电力安装公司还建立起“全面的客户服务”体系,在业扩市场上,以“质优价廉”的工程材料、以掌握“核心施工技术”的专业服务,为社会各界提供优质的电力专业服务,以优良工程回报客户,回报社会。

1月2日,市区一小区遭遇停电,虽然临近春节,但电力

安装公司7598661客户服务电话一响起,电力安装公司便立即调配人员,前往查看、排查问题所在。当了解到问题是并非施工质量导致而是外力破坏所为时,维修人员依然努力排查,并在查找到故障所在后,迅速返回公司仓库内拿来所需配件,当天下午即为小区恢复了供电。同样,正月初四,赤山集团一处泵站要紧急通电,请求电力安装公司前往施工。虽然是春节假期,但电力安装公司施工人员迅速到位,进行带电作业,为企业调试赢得时间,而他们的优质服务也得到了企业的好评。“只要是我们负责实施的工程,我们保证负责到底,服务到家。”电力安装公司相关负责人如是说。

除此之外,近几年来电力安装公司还为国华风电、石岛湾核电、华能风电、大唐风电等多家大型企业提供了优质高效的供电配套服务,企业技术力量的不断提高和优质的

服务体系,使该公司与三星重工、华泰汽车、成山集团、华力电机、赤山集团等知名企业,建立了良好长期合作关系。

“用户满意是我们不懈的追求。”电力安装公司相关负责人说,精良的技术装备,雄厚的技术力量,科学的施工措施,周到的维修服务,是该公司发展壮大基础。而在2017年,电力安装公司还将继续发挥行业“领头羊”作用,开拓创新,不断成长,用更为优质的创新产品、更为严格的质量管理和更为完善的售后服务,全心全意服务广大新老客户。



荣成资讯热线电话  
0631—3616333  
QQ:2831374188